
I høj grad  
3 %

I nogen grad   
22 %

I mindre grad  
41 %

Slet ikke  
33 %

Synes du, at din faggruppe får en retfærdig løn? 
Nej, siger en stor del af FOAs medlemmer.

Faktisk føler hele 74 %, at deres faggruppes løn  
‘i mindre grad’ eller ‘slet ikke’ er retfærdig.

Det er en del flere end i 2016, hvor tallet til 
sammenligning var 63 %. 

Der er især en stigende oplevelse af, at lønnen 
‘slet ikke’ er retfærdig. Mens der var 18 %, der 
mente dette i 2016, var der i 2021 hele 33 %. 
Det er endnu en god grund til at gøre noget ved 
lønnen.

I hvilken grad føler du, at din faggruppes løn er retfærdig 
i forhold til de opgaver og det ansvar, du har?

SE FLERE FAKTA OM 
LIGHED OG LØN HER
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74% af os  
synes, 

lønnen er  
uretfærdig


